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Kax saanucams npoueHmbuwl

68 sude decamuuHou opoou?

B). HycHO 4uc.a10 npoueHmos yMHodcums Ha 100

UmooOust 3anucamsvb npoueHmMbl
68 sude decamuuHoU Opoou,
HYIHCHO HUCA0 NPOUCHINOB
pa3deaumsv Ha 100.

23% =23:100=0,23.




Kax sbipa3umuv 0poov 6
eude npoueHmos?

A). HyscHo amy 0poo6b pa3deaumsb Ha 100

B). HysicHo amy Opoob ymHodcumsv Ha 100

UmooOuvl sbipa3umb Opoob 6 suoe
NPoOUEHIMO08, HYHCHO IMY OpoodbH
3anucams 6 suode JecAMmMuUHOU
opoou u ymHodcums Ha 100.

3,15=3,15*100=315%
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3adauu Ha npocmbwle

npoueHmMbl
Haxosicoenie 1.TypucTt npoexan §OOKM,
yto cocTtaBnseT 20% Bcero
npoucnmos nyTn. KakoB Hame4YeHHbIN
om quciuda. nyTb Typucra?
Haxosicoenue 2.B wkone 1200 yyawmxcs,
TSR D T 120 n3 HUX yyarcsd Ha «5».
CKOJNbKO NPOLEHTOB
NpoucHman. yyalmxcst yYUTcs Ha «5» ?
Haxoscoenue 3.CTyaeHTbI nocaaunu
NRPOUECHMHO20 2800 pepeBbeB, 40% u3
OMHOUWICHUA HUX — nunbl. CKONbKo nun

08YX GeTUUUN. nocagunu CTyaeHTbI?




IHocmaevme pasymHble 60NPOCHL

u pewrume 3adadu.

1.IThrowaodws noas 300 za.
60 % ecez20 no.a zacesau
nweHuuetl.

2.B wxoavHom cady 30 %
écell naowaou 3acaxceHo
A0A0HAMU, HINO
cocmaseasem 27m?.







aadaua N9 1584

3adaya: CKoOJIbKO npoueHmos coJsiu
codep)xum pacmeop, npu2omoesieHHbIU U3
35 2 conu u 165 2 800bI?

PeweHue: 1)165 + 35 = 200 2 — Macca 8ce20 pacmeopa =

1-i1 cnoco6: 2) 2002 - 100% 200:100 =2e s 1%
352 - 2 35:2=17,5%

DI PEN Sy 352 om 2002 cocmaernsiem 35 / 200.

35/200=35:200=0,17756=17,5%

Omeem: 17,5%




U3 76 M2 nnowaam
KBapTUPbI KyXHSA
3aHnmaet 12%.
Hangute nnowaab
KYXHMW.

Pewwmume
CaAMOCMoOAMENAbHO

Bproku ctounun 850
pyoneun. MNocne
CHMXEHUSA UeHbl
OHM CTarnu CTOUTb
680 pyonen. Ha
CKOJIbKO
NnpoLueHToB Obina
CHMXEeHa LeHa Ha
Oprokun?

Ba3bl ons uBeToB
cTounnu 60 pyonen.
CHavyana ueHbl Ha
Ba3bl CHU3UINKN Ha 30
%, NOTOM coenanu
CKUOKMU eLle Ha
50%.CKONMbKO CTOUT
Ba3a nocrie AByX
yLieHOK?




76 * 0,12 =9,12 1) 680:850=0,8 1) 60-0,3=18

2) 0,8=80% (pybnen)
) 9 (cTonbko cocTaBnsaoT 30%
OTBeT: 9,12 m npoueHTos ctanu  2) 60-18=42 (py6.)
CTOUTb BPIOKK) LieHa nocne
3) MOHVXXEHUS Ha

100%-80%=20 30%

%, 3HauuT ueHa  3) 42 -0,5=21 (py6)
Ha BpPIOKK cocrasnder
CHWXXeHa Ha 20% cknaka 50%

OTBeT: Ha 20% 4) 42-21=21(py0)

OTtBeT: 21 pyoOrnb.



JTomawiHee 3adaHue.

Cmp. 242, Ne1609, 1610.
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